

Miskolc, 2017. november 1.

**MISKOLCI TANKERÜLETI KÖZPONT**

**TÁMOGATÁS ÖSSZEGE: 169.998.845 FT**

**MEGVALÓSÍTÁS IDŐSZAKA: 2017.11.01 – 2020.10.30.**

**PROJEKTAZONOSÍTÓ: EFOP-3.2.5-17-2017-00007**

**TÁMOGATÁS INTENZITÁSA: 100 %**

## **A PÁLYAORIENTÁCIÓS TEVÉKENYSÉGEK FEJLESZTÉSÉT CÉLOZZA A MISKOLCI TANKERÜLETI KÖZPONT INDULÓ PROJEKTJE**

**MEGKEZDÖDÖTT A KÖZNEVELÉSI INTÉZMÉNYEK PÁLYAORIENTÁCIÓS ÉS TANÁCSADÓ  
TEVÉKENYSÉGÉNEK MEGERŐSÍTÉSÉT CÉLZÓ FEJLESZTÉS A MISKOLCI TANKERÜLETBEN**

A Széchenyi2020 program keretében megkezdődött az EFOP-3.2.5-17-2017-00007 azonosítószámú „Pályaorientációs tevékenység fejlesztése a Miskolci Tankerületi Központban” c. projekt, melynek elsődleges célja a pályaorientáció, azon belül is kiemelten az MTMI készségek és kompetenciák fejlesztése a köznevelés rendszerében.

<b>A projekt mintegy 169,998 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével valósul meg.</b>	
<b>A projekt megvalósítási időszaka: 2017. november 01. – 2020. október 30.</b>	
<b>Támogatás összege: 169.998.845 Ft</b>	<b>Támogatás mértéke: 100%</b>

A pályaorientáció, a tudatos életpálya-építés jelenleg nem kap kellően hangsúlyos szerepet a köznevelési intézményekben, az ehhez kapcsolódó tanácsadás pedig tapasztalhatóan nem tart lépést a folyamatosan változó munkaerő-piaci igényekkel és szükségletekkel. Ezen a téren a pedagógusok háttérismerete is sokszor hiányos, továbbá nincs egységes eszköz és pedagógiai módszertár, amely megbízható információforrásként szolgálna a tanulók életpálya-modell-építésében.

Mindemellett egyre kevesebb fiatal tanul tovább matematikai, természettudományos, műszaki és informatikai (azaz MTMI) területeken – ez súlyos probléma, hiszen az ezen kompetenciákkal rendelkező munkaerő utánpótlása elemi fontosságú az ország gazdasági fejlődése szempontjából.

Ezen hiányosságokat hivatott kiküszöbölni a Miskolci Tankerületnek az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program (EFOP) keretében induló projektje, melynek fő célja a pályaorientáció megerősítése a köznevelési intézményrendszerben, különös tekintettel az MTMI pályák választásának népszerűsítésére és ahhoz kapcsolódó kompetenciák fejlesztésére. Mindezek fényében a projekt iskolai és iskolán kívüli programokkal kívánja megalapozni az általános iskolás és gimnáziumba járó tanulók tudatos felnőttkori életpálya-építését és a majdani sikeres munkaerő-piaci részvételt:

**A tanórához köthető tevékenységek** között megvalósulnak rendhagyó órák, találkozók sikeres öregdiákokkal, szülőkkel, ill. sor kerül pályaválasztási rendezvények, kiállítások meglátogatására is.

**Tanórán kívüli tevékenységek** közé sorolhatók olyan speciális tematikájú, élmény jellegű szakkörök és szakmai programú táborok, melyek az MTMI területeket érintik, továbbá olyan önismereti tréningek, melyek a pályorientációhoz kapcsolódnak.

Mindezek mellett a tanulók segítése érdekében az iskolában tanító pedagógusok pályorientációs felkészültségét szolgáló, belső témahetek, témanapok, tréningek, képzéssorozatok, továbbá szülői értekezletek is megvalósulnak.

A projekt egyfajta „mellékszála” a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Pedagógiai Szakszolgálatot érinti: sor kerül a Szakszolgálat szakmai humán erőforrásának továbbképzésére, valamint a szakszolgálati tanácsadói és információs rendszer fejlesztésére is.

A projekt szerves részét képezi továbbá az infrastruktúra-fejlesztés, az MTMI oktatását segítő és tanulását inspiráló modern technológiák és módszertanok alkalmazása is.